
                            OBEC VYŠNÝ SLAVKOV,Vyšný Slavkov 30 

 

 

                                           Milí spoluobčania ! 

 

Obec  Vyšný Slavkov v zastúpení starostkou obce Vierou Kašperovou, s úctou ,žiada 

obyvateľov obce a individuálnych užívateľov nehnuteľnosti vo Vyšnom  Slavkove, aby 

venovali väčšiu pozornosť separacií odpadu z dôvodu veľkého nárastu komunálneho odpadu 

na území obce Vyšný Slavkov. 

 

   V zmysle zákona č.79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov je 

triedený zber komunalného odpadu činnosť pri ktorej sa oddelia zložky komunálneho 

odpadu.Je založený na uvedomelej činnosti občanov,ktorí primárne tredia príslušné 

suroviny.V súčastnosti  je občan povinný triediť odpad v zmysle zákona č. 79/2015 Z.z. 

o odpadoch a stáva sa nevzhnutnou súčasťou nášho života. Len správne vytriedený odpad na 

jednotlivé zložky možno recyklovať a tak ich vrátiť do obehu. Na každej nádobe ,ktoré su 

umiestnené na priestranstve za SKCH je označená komodita,ktorá sa do nádoby môže 

vhadzovať. 

 

Týmto Vás milí spoluobčania ,vyzývame ,aby ste tieto pokyny rešpektovali. 

 

Zároveň Vás žiadame o zvýšenú pozornosť pri likvidácií tuhého komunalného odpadu 

(TKO)do veľkoobjemových kontajnerov, umiestnených pri kostole, následkom čoho sa 

násobne zvyšuje množstvo odpadu a náklady na likvidáciu. 

 Považujeme potrebné spomenúť,že je chvályhodné,ako sa mnohý z Vás aktívne zapajajú do 

triedeného odpadu,no sú aj takí ,ktorí odpad vhadzujú do nádob nesprávne ,alebo odpad 

neseparujú vôbec. 

  Je preto aj na samotných obyvateľoch obce ,či budeme odpad triediť ,alebo sa budú 

zvyšovať miestné poplatky za komunálny odpad.Obyvatelia obce svojím prístupom k tejto 

problematike majú možnosť ovplyvniť výšku spomínaných poplatkov. 



   Žiadame Vás ,aby ste pokyny rešpektovali ,nevytvárali čierne skladky a prispeli tak 

k čistejšiemu a zdravšiemu prostrediu once ,kde žijeme my všetci. 

 

  Občania majú naďalej možnosť triediť sklo,plasty,papier ,VKM, nebezpečný odpad 

a veľkoobjemový odpad ,ktorý im  bude v predpísaných termínoch  vyvezený tak ,ako 

doteraz podľa kalendára zberu separovaného odpadu. 

 

 

 

                                                                                                       Viera Kašperová 

                                                                                                        Starostka obce 


